



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Joula, Pefki

Opis

Vila Joula, Pefki **LOKACIJA:**Nalazi se 60 metara od plaže i uređenog šetališta. **SADRŽAJ:** Vila raspolaže sa studijima (1/2 i 1/3), za dve ili tri osobe, i dva duplex apartmana 1/4 za četiri osobe i sofom na razvlačenje. Studio, u zavisnosti od strukture, ima dva klasična ležaja ili jedan francuski i jedan klasični ležaj. Duplex apartmani imaju dve odvojene spavaće sobe, svaka sa jednim klasičnim i jednim francuskim ležajem. U jednom od duplex apartmana se nalazi sofa na razvlačenje. Svi studiji i apartmani imaju kompletno opremljenu kuhinju sa posuđem, frižider, aspirator, TWC, TV, noćni stočić, balkon, WI-FI, klima uređaj - uključen u cenu. Površina studija je cca 25 kvm + balkon. Površina apartmana je cca 40 kvm + balkon. Smeštajne jedinice se nalaze na prvom spratu osim jednog duplex apartmana koji se nalazi u prizemlju. **USLUGA:** Najam apartmana. Pefki - letovalište na ostrvu [Evia](#), je malo i mirno mesto, idealno za decu i starije, odnosno za pravi porodični odmor. Nalazi se na severu ostrva Evia, u zelenilu borovog drveća po kojem je i dobilo ime. Iz luke Glifa vožnja trajektom traje oko 30 minuta, do luke [Agiokampos](#) na severu Evie, odakle se vožnjom od takođe oko pola sata stiže u Pefki. [Skijat](#) se od Pefkija nalazi na svega sat vremena vožnje brodom, a za glavni grad Grčke - [Atinu](#) takođe se organizuje izlet. Pefki Vas može očarati netaknutom prirodom, apsolutnim zelenilom i savršenim mirom. Ukoliko tražite beg od gužve, gradske vreve i urbanih letovališta, onda će Vas ovo šarmantno mesto, koje se može obići za pola sata laganom šetnjom, u potpunosti opčiniti. Pefki je okružen zelenilom, mahom četinarima koji obezbeđuju izuzetno svež vazduh i veoma prijatne noći, čak i u letnjim mesecima.

Aranžman obuhvata

- -Smeštaj u izabranoj vili - 10 ili 15 noćenja na bazi najma studija ili apartmana prema cenovniku iz tabele(KLIMA UREĐAJ, INTERNET)
- -autobuski prevoz
- -trajekt na relaciji Glifa- Agiokampos-Glifa; troškove pratioca, troškove predstavnika
- -troškove pratioca I predstavnika

Aranžman ne obuhvata

- - Međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa osiguranom sumom do 30.000,00 EUR, za sve putnike do 86 godina starosti, u vidu medicinske asistencije po uslovima UNIQA osiguranja (obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u uslovima Uniqa osiguranja, koji su Vam na raspolaganju prilikom uplate aranžmana). U slučaju zdravstvene intervencije pozvati broj 011/3636 955. - Osiguranje od otkaza, posledica nesrećnog slučaja I gubljenja prtljaga -

prema važećem cenovniku UNIQA osiguranja

- - Individualne troškove
- - usluge koje nisu predviđene programom
- - boravne takse i ostale nepomenute troškove
- - troškove fakultativnih izleta koji nisu sastavni deo programa utovanja i predstavljaju zaseban ugovor, koji putnik zaključuje sa organizatorom izleta - inostranom lokalnom agencijom

Način plaćanja

-Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po srednjem kursu Narodne banke Srbije - čekovima građana u više rata zaključno sa 15.12.2020. (30 % prilikom rezervacije, čekovi se deponuju prilikom rezervacije), putem administrativne zabrane na lična primanja u više rata zaključno sa 15.12.2020.

- platnim karticama: VISA, DINA, MASTER, MAESTRO

Ski pass

Autobuski prevoz

Prevoz je obezbeđen autobusima turističke klase prosečnog nivoa udobnosti (audio/video oprema, klima uređaj). Polazak autobusa iz Beograda je dan pre početka smene oko 14 časova sa parkinga kod bazena 25.maj - Sportsko Rekreativni Centar Milan Gale Muškatirović (Tadeusa Kosuskog 63 ; okretnice 24 i 79). Povratak autobusa je poslednjeg dana oko 16 časova po lokalnom vremenu. Minimalan broj putnika za polazak autobusa je 35. U slučaju nedovoljnog broja putnika minimalan otkazni rok je 5 dana.

Cena autobusnog prevoza za putnike koji koriste samo autobuski prevoz iznosi **70 EUR - odrasli ; 60 EUR - deca od 0 - 12 godina**. Cena transfera iz Novog Sada je 2.000, 00 dinara-povratna karta (minimum 10 pax).

Napomene

POPUSTI I DOPLATE:												
-Deca od 0-12 godina koja imaju sopstveni lezaj imaju popust od 20% i imaju svoje sediste u autobusu,na sopstvenom prevozu 10%												
-Popusti vaze u pratnji minimum dve odrasle osobe.												
-Putnici koji koriste paket aranžman sa autobuskim prevozom imaju umanjenje za smene označene zvezdicom 5 € po osobi, ako putovanje zapocinju od Pojata do Vranja.												
NAPOMENA: ne postoji mogućnost dupliranja popusta.												

-Doplata za pomocni lezaj: 85€ odrasli/75€deca od 0-12 godina,ukoliko koriste autobuski prevoz , 65€ odrasli/55 deca od 0-12 godina,ukoliko koriste sopstveni prevoz.

-Boravisna taksa 0,5€ po std ili app dnevno uvedena 01.01.2018 od strane grckog Ministarstva za turizam. Placa se na licu mesta.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Trim Travel, Licenca OTP 129/2020. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.